

凡人琐事

风驰电掣,铁驹如射。  
日前,在松江天马山赛车场举办的“2005波落杯新秀场地挑战赛”上,江桥镇青年、35岁的刘华来自全国各地的40位赛车手中脱颖而出,以娴熟的驾车技术一路领先,获得首场分站式冠军。面对荣誉,他说:“作为汽车城人,我很骄傲。我会再接再厉,实现自己的追风梦想!”

刘华是江桥镇沙河村人,于“绿地集团”麾下供职。很难想象,今年35岁的刘华,已有20年驾龄。在笔者面前,刘华少了那份叱咤赛场的气势,多了一种成熟稳健气韵。刘华打小是个“顽童”,在13、4岁时,父亲就让他坐在车子上捣鼓,还学会了驾驶4吨交通牌汽车,村民们都夸“这小鬼本事大!”15岁时,父亲为他找了个师傅教他学车,从此,刘华正式与汽车结缘,开始了自己的梦想。

刘华开过的车很多,驾驶卡车、轿车等都十分娴熟。刘华对车子十分痴迷,把车子当成朋友一般相处,他说只要发动机一响,就能听懂车子所要“表达”的意思了。刘华还会根据车辆“情绪”变化,给予无微不至的呵护,并与其长期保持“融洽”关系。20年来,刘华无任何不良驾车记录。

因为对汽车有了一份驾轻就熟、得心应手的感觉,看见电视里的汽车比赛,他心里便跃跃欲试。2000年,刘华得知“新世纪驾驶技能挑战赛”在浦东举办的信息,便瞒着父母加入了那次比赛。那次比赛共有320名选手。经过4轮淘汰赛,刘华进入了前12名的复赛,并得了优胜奖。之后,刘华对自己的技术有了新的认定和发现,从此兴趣大增。2001年刘华报考了大众333汽车拉力赛培训班,获取了赛车驾照。

2003年11月,刘华参加“波落杯”赛珠海赛区比赛,他以前5名的成绩进入决赛圈。由于那次赛车的手刹出了问题,刘华的车滑出赛道,未获名次,但比赛使刘华获得了不少经验。他说,参加比赛就是要把汽车的性能发挥到极限,赛车不仅仅是输赢的问题,更是对人的一次从技术到心理的综合测试。由于有了一定的经验,今年的比赛,刘华赢得很轻松,他觉得,除了有经验,比赛最关键还是心态,否则必定“欲速则不达”。35岁的刘华,在赛车队里已算“老”了,为了参加年底总决赛,他将挤出时间参加一些训练,向总决赛冲刺!

追风青年的冠军梦  
记全国波落杯汽车新秀挑战赛分站冠军刘华

通讯员 李宁

集思广益清除“拦路虎”  
20项市政管理难题件件有解决方案

本报讯 6月28日,区委区政府召开干部调研、学习交流会议,7名部门负责人就今年初确立的调研课题的调研情况进行了汇报、交流,会议围绕如何提升城市管理能力和如何提高城市管理资金的使用效能等20项市政管理难题,集思广益,提出清除“拦路虎”的对策,件件难题有了解决的途径。

针对乱贴乱画、乱设摊点、乱停乱放等顽症影响市容的问题,该局将在加大宣传力度的同时,实行不间断管理,并将落实预防机制、工作联动机制、奖罚激励机制等,对市民关心的市容环境卫生方面的热点、难点问题排摸,并进行集中整治;对市容环境卫生差现象进行曝光,督促有关单位、区域整改,激发市民参与市容管理的热情。

实行定人、定时、定岗、定责管理。为培养市民自觉维护市容环境意识,该局将采用卫生巡访形式,对市民关心的市容环境卫生方面的热点、难点问题排摸,并进行集中整治;对市容环境卫生差现象进行曝光,督促有关单位、区域整改,激发市民参与市容管理的热情。  
记者 沈青



6月28日,区委首次聘请来自全区各行业的20名骨干,担任建设系统的“啄木鸟”。这些“啄木鸟”将通过明查暗访、提意见、建议等形式,对建设系统相关单位工作人员的工作效能、行风建设进行监督,深入推进“工程优质、干部优秀”工程建设。  
图为受聘者正在翻看自己的聘书。  
记者 沈青 摄影报道

声声赞歌献给党

本报讯 7月1日夜,嘉定城区博乐广场灯火明亮,歌声阵阵,嘉定镇街道举行的“筑温馨家园,建和谐社区”——庆祝建党84周年广场文艺演出精彩纷呈。晚会上,街道26名新党员面对党旗宣誓,永远跟党走,为党旗增辉、添彩。

晚会在嘹亮、有力的合唱《在灿烂阳光下》拉开帷幕。音舞快板《和谐社区美家园》,充分展示出嘉定镇街道人民建设和谐家园的坚定信念和昂扬精神风貌;配乐诗朗诵《走进爱的世界》讲述了和谐社区里的感人故事;女生小组唱《社区情、家园爱》、滑稽戏《爱人》等使晚会高潮迭起。著名滑稽演员王汝刚、沪剧演员徐百涛的精彩表演给人留下深刻印象。

记者 沈青

三大工程投入使用  
确保今夏用水无忧

水的事业

本报讯 根据气象部门预报,今夏申城高温日将比往年多出1倍,高温带来的用水高峰已提前到来。6月30日,嘉定的日供水量为35.4万吨,大大超过了去年日供水31.2万吨的历史最高纪录,同比增长30%。为确保今夏高峰供水,目前,安亭浑水管复线(一期)工程、永胜水厂新增12万吨/日供水扩建工程、安亭水厂新增6万吨/日供水扩建工程已完工,并相继投入使用。

安亭水厂扩建工程于去年2月开工建设,新增的6万吨/日净水处理系统,今年3月试运行以来,运行正常。6月28日,该工程竣工验收合格,正式投入使用。永胜水厂新增12万吨/日供水扩建工程,于去年6月破土动工,目前,该工程的主体结构全部完成,已进入最后调试阶段,并于6月22日进入试运行。

同时,区自来水公司为了进一步确保原水的采入量,在去年建成浑水管复线(一期)、(二期)的基础上,又开工建设了安亭浑水管复线(一期)工程。该工程从嘉松北路西侧至安亭昌吉路敷设DN1200浑水管8143米,并于6月25日竣工验收合格,竣工通水,及时地解决了国际汽车城的供水问题。  
通讯员 唐绮华

援助员助推青年上岗

就业天地

日前,嘉定镇街道西塔城路某小区的居民老张来到侯黄桥居委会,紧紧拉住居委干部的手,感谢居委干部和王涯英、孙锦凤2位就业援助员,推荐其子就业。

去年,老张夫妻双双失业,儿子小张初中毕业找不到工作,这一切让居委干部牵挂在心。去年10月,王涯英、孙锦凤得知某超市招聘,立即通知小张前去做面试。小张被录用后,当了一名理货员。但好景不长,小张只干了2个月就不愿再干了。王涯英、孙锦凤

等很着急,与小张交谈得知他不善言谈,常被同事误解。她们立即与超市经理沟通,超市同意为他调换岗位。但小张最终还是放弃了这份工作。

正巧,此时有一家国有企业招工。王涯英立即为小张介绍了这份工作,可性格内向的小张仅做了一天就辞工回家了。看着呆在家中的儿子,老张某再次跑到居委,请就业援助员再帮小张谋求一份职业。

虽说一次次的介绍,一次次被小张“打回

票”,但王涯英等百折不挠。今年的3月,富士通公司招聘操作工,王涯英等再次通知了待业在家的小张去应聘。可是该企业用工要求高,她们就到公司的招聘部门说情,终于使小张顺利进入该公司工作。可是,从小没干过重体力活的小张又觉得工作太苦,一度准备放弃。为此,王涯英、孙锦凤一次次不厌其烦地劝说、开导,希望他珍惜这份工作。她们的话,终于使小张认识了自己怕吃苦的错误思想,愉快地回到工作岗位上。  
通讯员 潘怡

义务兵的“故乡指导员”

人间真情

本报讯 近日,在江苏宜兴服役的义务兵徐剑感谢“故乡指导员”、徐行镇武装部长孙雪林等人对其家庭的关心,表示将安心在部队服役,不辜负家乡父老的期望。

原来,今年5月24日,徐剑的父亲因车祸截去了右腿。徐行镇武装部长孙雪林得知后,立即向徐行镇党委及区武装部汇报情况,并前往医院看望了徐剑的父亲,帮助他解决生活困难。徐剑的父亲激动地说:“谢谢领导这么关心我,我一定让儿子安心在部队服役,为家乡父老争光。”

此时正值部队训练最紧张阶段,为使徐剑安心在部队参加训练,6月11日,孙雪林与徐剑取得联系,向其讲明了其父亲目前的身体状况及家庭情况,并希望他安心服役,相信地方政府会妥善照顾其家人。2天后,孙雪林还与徐剑所在连队指导员取得联系,通报徐剑家庭情况,请部队做好他的思想工作,确保他训练。6月22日,孙雪林再次与徐剑指导员联系,了解其近期思想情况。当孙雪林获知徐剑情绪稳定,安心服役,感到很欣慰。  
通讯员 施永达 刘一

建设嘉定新城 打造“汽车嘉定”

(上接第1版)

金建忠要求,要加快推进上海国际汽车城建设,扩大汽车产业的综合辐射效应,坚持优先发展先进制造业和现代服务业的方针,努力提升产业能级。要从建设上海国际汽车城核心区的定位出发,把嘉定新城建设作为当前发展和“十一五计划”的重中之重,以产业化带动城市化,以城市化促进产业升级,集聚人气,增强城市综合服务功能。要加快突破拆迁“瓶颈”,进一步完善嘉定新城建设的体制、机制,迅速崛起新城,合理改造老城,提升嘉定时尚与古朴互动的“软实力”,凝聚城市发展的“气”和“神”。  
记者 董燕彬

简讯

六月二十八日,中国致公党上海市嘉定区总支支部委员会成立,秦高荣任主委。中共嘉定区委常委、区委统战部长张敏应邀出席了成立大会。  
记者 张延

六月二十九日,中国国民党革命委员会上海市嘉定区总支支部委员会成立,王伟任主委。中共嘉定区委常委、区委统战部长张敏应邀出席了成立大会。  
记者 张延

高温到来之际,区民政局对本系统困难职工进行了摸底调查,确定八户家庭人均收入低于四百元的职工为帮困对象,由局党委所属各支部分别与他们结对。区民政局工会和局机关支部还分别走访慰问了本系统二户低保家庭和嘉定镇侯黄桥社区二户困难家庭。  
记者 张延 通讯员 张洲平

社会新闻

邮局营业员识破盗贼言

本报讯 日前,盗窃犯罪嫌疑人拿着偷来的身份证和邮政储蓄卡,来到嘉定邮局封浜支局挂失密码时,被营业员当场识破,并被民警擒获。

6月24日上午10点半,一名外地男子手持邮政储蓄卡,来到封浜支局营业大厅,称父亲过世,家人不知道磁卡密码,要求挂失。当班营业员徐彩虹接待了该男子。但当她拿到该男子递给她们的2张身份证时,顿生疑窦:身份证上“死去”的男子很眼熟!徐彩虹思索了片刻,认出身份证上的男子就是上个月因家中失窃、来储蓄所挂失的用户张建安。

察看了挂失登记簿后,徐彩虹便暗中让其他营业员帮忙和该男子周旋,拖延时间,自己则打电话联系失主张建安及民警前来辨认。这时,狡猾的罪犯发现情况不对,拔腿就跑。随后赶来的失主和民警了解情况后,民警立即开始抓捕。10分钟后,还未逃远的罪犯被民警一举擒获。  
通讯员 沈松峰